

# 海归男来报名,期待一见钟情

本报“双十一”郊游行报名只剩一天,想今年“脱单”的抓紧报名啦

本报11月6日讯(记者 王敏 实习生 穆敏) 本报举办的“双十一”白领郊游行依然火热进行中。曲先生来到报名点报名,他说,希望找寻一位温柔的本地姑娘。

曲先生今年33岁,从韩国留学归来后,任一家外企的研发科长,相貌帅气的他戴着一副眼镜,更增添了几分斯文气。在交谈中,曲先生显得很有礼貌。

“我虽然是东北人,却没有

东北人的豪放,我脾气比较温和。”曲先生打趣说,他之前因为忙着学业,回国后又忙着事业,现在事业有成,要开始忙自己的个人大事了。

“我会为她撑起一片天。”

曲先生说,他会撑起一个家,让他的女人少操劳,少操心,他觉得自己是一个有担当的大男人。对于人生中的另一半,曲先生称没有什么具体要求,年龄比他大或小都可以,重要的是

眼缘和彼此的感觉,“要是看对了,什么要求都不重要了。”

如果您需要一位能遮风挡雨的好老公,不妨在爬山过程中,和曲先生多聊一聊。

本报“双十一”郊游行活动报名只剩最后一天了,9日,咱们到胶东之巅的昆崙山去寻找属于自己那份缘。目前,报名的男士数量少于女士。小伙子们,现在还不行动,难道还想今年再过一次“光棍节”吗?

## 报名地点

- 1、齐鲁晚报烟台记者站  
芝罘区环山路3号润利大厦1603室(乘10、59、61、82路公交车到图书馆站点下车)  
咨询电话:18754591513、6879060
- 2、烟台情意派婚恋服务中心

- 东方巴黎凯旋大厦B座1503室(烟台汽车总站旁)  
咨询电话:15963501733
- 3、本报开发区发行站  
金城小区南门往西200米(乘23、27、207、521、522路公交车到金城小区站点下车)  
咨询电话:15563860781

# 污水外流两个多月,淹了热力井

48户居民今冬还无法确定供暖,目前正在抢修

**问暖热线**  
15264520357 13645352546  
**问暖QQ群** 82712681

本报记者 朱文朋

最近,芝罘区兴尧路96单元的48户居民正在为供暖的事发愁。因为楼下污水管道破裂,污水外溢淹了热力井,导致供暖管道被腐蚀,虽然正在抢修,但整个单元楼今年能不能供暖还没个准儿。



9月10日,排水处工作人员就来疏通下水道。本报记者 李泊静 摄

## 供暖公司贴出通知

## 48户居民面临停暖

6日,在芝罘区兴尧路96单元楼楼下,居民贺先生说,就在前两天,500供热公司四公司在楼下贴出通知说,在对热力井例行检查中发现96单元的热力井因为化粪池满溢导致被灌满污水因此管网无法正常运行,不能为单元楼上供暖。

贺先生说,单元楼在10月18号的时候已经注水试压了,暖气费也早已经交给了供暖公司。“但是现在听说96单元到99单元共48户居民都不能供暖。”贺先生说。

记者随后拨打了通知上热力公司的电话,一名工作人员告诉记者,发现供暖管道泄漏后,马上派人去进行了处理。“但是发现热力井已经被污水灌满。”该工作人员说,他们当时自己出资请来专门抽化粪池污水的工人,因为抽的过程中还不断有污水流向热力井,花了一个上午都没有将热力井里边的污水清理干净,无奈之下只能放弃。因为无法正常检修,所以四个单元目前还无法供暖。



6日下午,施工人员正在现场更换下水管道。本报记者 李泊静 摄

## 起因

## 两个月前污水就往外冒,苦于找不到漏点

贺先生说,现在污水流了至少有两个月的时间了,9月份的时候就有工作人员前来清理,但并没有从根本上解决问题,污水外溢的问题一直没有得到解决。

芝罘区世回尧街道办事处

处市容所的一名吕姓工作人员介绍,之前因为污水一直往外溢的问题有居民找过街道办,可以确定是地下管路碎了,因为不是专业的施工队伍,一直没有发现具体的漏点在什么位置,所以问题一直没

有得到解决。

“最后我们反映给区住建局,最后他们找来了烟台市排水处的工作人员,确定了具体的漏点后,最近几天可能就会将污水管道进行更换。”上述工作人员介绍。

## 进展

## 排污管道正在重新铺设,有望解决供暖

贺先生说,热力井里边的污水,是从小区北边两个污水井冒出来的。

在小区西侧的路上,记者看到污水几乎已经流了整条路,从小区北边的污水井流出的污水不时散发出阵阵臭味。

在往外冒污水的污水井西侧的一处空地上,记者看

到几名排水处的施工人员正在进行施工。施工人员先是确定好旧的排污管道已经破碎之后,又用挖掘机沿着事先画好的管道走向进行挖掘,清理出旧的管道后再重新下好新的管道。现场一名工作人员介绍,接好新管堵通好堵在污水井盖下方的堵塞物之后,污水就不会再往外溢出。

外溢出。

“根据现在的施工进度,估计再有个三四天就可以解决问题。”排水处的施工人员说。

500供热公司工作人员称,一旦北边污水井外溢污水的问题解决好,他们会立刻组织人员进行抢修,争取不耽误小区居民今年的供暖问题。

## 暖气管道爆裂 险些淹了居民家



唐先生说,漏水点在管道最底部,修过几次都没修好。本报记者 张倩倩 摄

本报11月6日讯(记者 张倩倩) 6日,家住新海阳西街的唐先生反映,自己家的暖气管道爆裂了,水哗哗地流,幸好是在洗手间,水能顺着下水道流下去。唐先生说,自从2004年小区安装了统一的暖气管道后,家里的管道一直有问题,维修多次了仍没彻底修好,这次试压暖气管爆裂了。

“家里的暖气管道爆裂了,水流得很厉害。”唐先生住在新海阳西街59-7,这是他父母留下来的房子,现在并没有人居住,只是他经常过来照看。

6日上午,唐先生来看房子,发现暖气管在漏水,幸好爆裂的暖气管位于洗手间,水都顺着厕所下水道流下去了,不然整个房子可能都会淹。这次暖气管道爆裂后,他赶紧拨打了500供热公司电话,技术人员来到现场先把楼下的总阀关闭了,并说之后再维修。

唐先生说,自从2004年小区统一安装暖气管道以来,他家里的暖气管道一直有点漏水,他多次致电500供热公司,技术人员也是维修了很多次,但并没有彻底修好。

唐先生认为,由于暖气管道自从安装起就有漏水的问题,所以他家里的管道维修应该由供热公司承担。

对此,500供热公司的工作人员称,唐先生可以直接拨打500热线6666500反映,如果管道在保修期内,居民不用出维修费,如果超出保修期,居民应自己承担此费用。根据相关的供热条例,阀门井以内的暖气管道属于居民自行管理,阀门井以外由供热公司管理。

此外,该工作人员表示,居民家里的暖气管道,尤其是位于洗手间和厨房的暖气管道,应注重养护,定期检查,减少腐蚀和堵塞;对于腐蚀严重的管子应进行更换,供暖期间,需经常检查各种仪表的工作状态是否正常。

## 幸福街道入选 全国示范街道

本报11月6日讯(记者 刘高) 日前,民政部下发《关于确定全国和谐社区建设示范单位的通知》,确定了全国和谐社区建设的14个示范城市,140个示范城区、200个示范街道和1000个示范社区。

入选名单中,山东省有10个街道入选示范街道,其中,烟台市芝罘区幸福街道是烟台市唯一入选街道。